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Pevnost Dobrošov na Náchodsku se otevírá návštěvníkům

Rekonstrukcí prošly všechny tři nadzemní objekty i podzemní prostory tvrze Dobrošov a vzniklo zde
nové návštěvnické centrum. Za stavební práce a nákup nábytku i techniky zaplatil kraj téměř 100
milionů korun. Pevnost se pro návštěvníky otevře 17. května.

Kraj podporuje kandidaturu Broumova na Evropské hlavní město kultury 2028

Broumov se uchází o titul Evropské hlavní město kultury roku 2028. Důvod kandidatury a hlavní
přednosti pro udělení tohoto titulu představili na tiskové konferenci v Praze hejtman Martin
Červíček, starosta města Jaroslav Bitnar a zástupci Agentury pro rozvoj Broumovska. Kromě
Broumova ještě kandidují Brno, Liberec a České Budějovice.

V česko-polském příhraničí budou jezdit vlaky GW Train

Královéhradecký kraj uzavřel smlouvu na zajištění veřejné železniční dopravy v poslední chybějící
části jeho území. Drážní dopravu v česko-polské příhraniční oblasti v dalších 10 letech zajistí
společnost GW Train Regio.

Na výstavbu cyklostezek půjde téměř 11 milionů korun

Královéhradecký kraj podpoří projekty na rozvoj regionu částkou přesahující 30 milionů korun.
Nejvyšší částka poputuje na výstavbu a plánování cyklotras a cyklostezek, podpořené však jsou
projekty i v místních částech obcí, sdružení dobrovolných hasičů i obce, které plánují velké investiční
akce.

Krajská podpora obnovy turistických značek bude pokračovat

Královéhradecký kraj bude i nadále podporovat Klub českých turistů. Obě strany dlouholetou
spolupráci stvrdily uzavřením memoranda a budou společně prosazovat obnovu a údržbu značení
pěších tras i cyklotras na území regionu.

Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 271,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-kvetnove-
cislo-u-nas-v-kraji-338935
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